

1999年第二期(总第二期) 怎样做经济学研究--黄家英

怎样做经济学研究--黄家英

在GOOGLE搜索此内容

1999-4-1 阅读5905次

怎样做经济学研究

黄家英

(北京大学中国经济研究中心97级硕士)

有些同学往往对自己做研究没有信心,觉得做研究很难,要走到前沿就更是难如登天了。他们常常说的一句话是:“我们还没有学过这些东西,怎么能做研究呢?”这句话的谬误就好比“我们还没有学做人的道理,我们怎么做人”一样的荒谬。事实情况有时候可能正好和上面这种想法相反:正因为学了太多的理论,头脑就囿于这些理论,反而扼杀了我们本来所有的灵念和创造力。所以,研究生时期正是做研究的最好时期,良机莫失啊!

要做研究就自然要有一个高的起点,即要走到前沿上去做。如果你做出来的东西是人家两百年前就已经做出来的东西,未免会让你很沮丧。那么,我们怎样才能知道经济学研究的前沿在哪里呢?下面有几条前人之经验:

相关下载:

文件下载1

相关信息:

没有相关信息

相关评论:

[点这里发表评论](#)

发表人: noname

发表人邮件: noname@126.com

发表时间: 2004-3-30 19:01:00

看了作者的“高论”,感到很冷!很遗憾!很难想象按照作者的方法炮制出来的东西有多少实质内容。如此急功近利的做法当然也许能多发几篇paper,但是学问也是快速面吗?